



BURMISTRZ MIASTA LUBAWKA

Plac Wolności 1, 58-420 Lubawka
tel. 75 74 11 588; fax 75 74 11 262
www.lubawka.eu e-mail: lubawka@lubawka.eu



Lubawka, dnia 11 marca 2021 r.

WI.4.0003.1.2021

RADA MIEJSKA w LUBAWCE
WPLYNEŁO DNIA... 15.03.21
L.dz. 92 Zał. -
Podpis... [signature]

Pani
Izabela Stawarz - Lubiak
Zastępca Przewodniczącego
Rady Miejskiej w Lubawce

Odpowiedź na interpelację

Na podstawie art. 24 ust. 6 ustawy z dnia 27 maja 1990 roku o samorządzie gminnym (tekst jednolity Dz.U.2020, poz. 713, 1378) w odpowiedzi na Pani interpelację z dnia 25 lutego 2021 roku (data wpływu do Biura Rady 26.02.2021 r. zarejestrowane pod numerem WO.1.0003.11.2021.02) przesyłam poniższe informacje:

Pytanie 1: „Czy Mieszkańcy mogą otrzymać informację kto jest zainteresowany tym terenem, budową centrum logistycznego? Jaki to jest podmiot (firma/osoba fizyczna)”?
Odpowiedź: W toku toczącego się postępowania zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego w Lubawce – centrum logistyczne, które w chwili obecnej wyłożone zostało do publicznego wglądu informuję, że właścicielem terenu objętego niniejszym opracowaniem jest osoba fizyczna, która nie ma obowiązku informowania Gminy Lubawka o pozyskiwanych inwestorach.

Pytanie 2: „W jakim czasie miałyby powstać wspomniane centrum logistyczne”?

Odpowiedź: Powstanie Centrum Logistycznego zależne jest od indywidualnych decyzji osoby fizycznej będącej właścicielem terenów.

Pytanie 3: „Z jakimi kosztami i w jakiej wysokości na chwilę obecną wiąże się szykowanie wskazanego terenu pod tereny dla centrum logistycznego”?

Odpowiedź: Ostatecznymi kosztami leżącymi po stronie Gminy Lubawka w zakresie obszaru przeznaczonego pod budowę centrum logistycznego w Lubawce są:

- opracowanie projektu zmiany studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego dla obszaru całej Gminy Lubawka w wysokości 61 500 zł brutto.
- wykonanie zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego w Lubawce – centrum logistyczne w wysokości 24 969,00 zł brutto.

Pytanie 4: „Jakie jeszcze zobowiązania byłyby po stronie Gminy w celu przygotowania wskazanego terenu pod centrum logistyczne i w jakim zakresie obciążałoby to budżet Miasta Lubawka”?

Odpowiedź: Wszelkie zobowiązania związane z przygotowaniem terenu pod centrum logistyczne należą do kompetencji właściciela terenu.

Z up. BURMISTRZA
ZASTĘPCA BURMISTRZA
MIASTA LUBAWKA
[signature]
Sławomir Antoniewski